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	Carta de Autorización para

Investigación de Información Crediticia

(Personas Morales)


Por este conducto autorizo (amos) expresamente a Banco Santander (México), S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero Santander (en adelante “el Banco”) y a Santander Consumo, S.A. de C.V., SOFOM, E.R. (en adelante “Santander Consumo”), y/o a las entidades que formen parte del grupo financiero al que pertenecen, para que por conducto de sus funcionarios facultados lleve a cabo Investigaciones sobre el comportamiento Crediticio de la Empresa que represento (amos), en las Sociedades de Información Crediticia que estimen conveniente, así como a compartir dicha información entre las entidades mencionadas.

Asimismo, declaro (amos) que conozco (emos) la naturaleza y alcance de la información que se solicitará o se proporcionará, y el uso que dichas entidades harán de tal información y de que podrán realizar consultas periódicas del historial crediticio de mi (nuestra) representada, consintiendo que esta autorización se encuentre vigente por un período de 3 años contados a partir de la fecha de su expedición y en todo caso durante el tiempo que mantenga relación jurídica mi (nuestra) representada, con “el Banco”, “Santander Consumo” y/o las entidades indicadas. 

Bajo protesta de decir verdad manifiesto (amos) ser Representante(s) Legal(es) de la Empresa mencionada en esta autorización, lo que acredito (amos) con copia de la escritura de poderes que anexo (amos) a la presente; manifestando que a la fecha de firma de la presente autorización no me (nos) han sido revocados, limitados, ni modificados en forma alguna.

Nombre, Denominación o Razón Social de la Empresa:
     
Registro Federal de Contribuyentes:
 x
Domicilio:
     
     
(Es indispensable: calle, número, colonia, delegación, municipio o ciudad y código postal)

Teléfono(s):
     
Fecha en que se firma la Carta de Autorización:
     
Estoy (amos) consciente(s) y acepto (amos) que este documento quede bajo propiedad de cualquiera de las entidades mencionadas y/o de la Sociedad de Información Crediticia consultada, para efectos de control y cumplimiento del artículo 28 de la Ley para Regular a las Sociedades de Información Crediticia.
     
     
     
Nombre(s) y Firma(s) del (los) Representante(s) Legal(es)

Se deberán anexar a esta solicitud copia de los siguientes documentos de identificación vigentes:
Del (los) Representante(s) Legal(es): Credencial de Elector o Pasaporte Nacional. En caso de extranjeros: Forma Migratoria FM2 o Pasaporte Extranjero.

Adicionalmente: Dictamen Jurídico del los Poderes del (los) Representante(s) Legal(es) para Actos de Administración o copia certificada de los Poderes del (los) Representante (s) Legal (es) para Actos de Administración, con datos del Registro Público que corresponda.

Para uso exclusivo del Área Solicitante que efectúa la consulta
Fecha de Consulta:
4



Folio de Consulta (Sociedad de Información Crediticia):      
Recabar en dos tantos originales
RIES-068 (052009)

